* 1.Pa3munHka

* 1) BbibepuTe nuwiHee U 06 bACHUTE
NMPUYNHY:

e Teopema BueTa

* Teopema be3sy

* Teopema lopaoHa

e Teopema 'opHepa

e 2) PewuTe:

* |x|<-4

e 3) PasnoXxunte Ha MHOXUTEnNMN:

¢ X%-289

e X%+7x+10=0

e X%-5x+6=0



2.MaTtemaTnyeckas BuktopuHa”Csoga urpa”.
[1lpaBuna urpbl:

B urpe y4acTtBylOT TpU KOMaHAbl, KOTOPbLIE C
9KpaHa BbIOMpaloT TeMY BOMNpoca U ero
CTOMMOCTb.

[1paBo oTBETA NPpUHAANEXNT KOMaHae, NepBOU
nogHaBLUEN pyKy. B cnyyae BepHOro oteeTta Ha
CYET KOMaHAbl MOCTYyNaeT KONM4yecTBo 6ansos,
COOTBETCTBYIOLLIEE CTOMMOCTM BoMnpoca. Ecnu
KOMaHOa Aana HenpaBuUIlbHLIN OTBET, TO C €€
cyeTa CHMMaeTCH KonnyecTso 6annos,
COOTBETCTBYIOLLIEE CTOMMOCTHU Bonpoca. B
9TOM clly4ae ocTaBlLUMeca KomaHabl UMetoT
NpaBo AaTb CBOW OTBET Ha NMPO3BYy4aBLLNN
BOMpOC.



YpaBHeHuUA
BbICLLUEN

cTeneHu

MeTton
NHTEpBaros
peLleHns
HepaBeHCTB




YpaBHEHWUSA BbICLLEN CTEMEHMN.
100
Hanaute KopHU ypaBHEeHMUS:



YpaBHEHUA BbICLLIEU CTEMEHMN.
200
Hanante HanoonbLINU KOPEHb
YPaBHEHMUSA:

13 6 1
x+3 x+2




YpaBHEHUSA BbICLLEN CTEMNEHMW.
300
Hanaute cymmy KOpHeW
ypaBHEHMUS:

X° - 2x+3
x+3 x+3



YpaBHEHUSA BbICLLEN CTEMNEHMW.
400
PewunTe ypaBHeHuMe:

(x+100)° - 2017(x + 100) - 2018 =0



YpaBHEHUSA BbICLLUEN CTEMNEHMW.
500
PewwnTe ypaBHeHuMe:

3x2—5x—2_
2 — X

()



YpaBHEHUS BbICLLEN CTEMEHMW.
600
PewunTe ypaBHeHMe:

x*—3x°+6x —4=0



MeTog nHTepBanoB peLleHnsa
HepaBEHCTB.
100
PewunTe HepaBeCTBO:

(x — 1)(2 +x)(7 —x) <O



MeToa nHTepBanoB peLlleHnsa
HepaBEHCTB.
200
PewwunTe HepaBeCTBO METOAOM
WHTepBarnoBs:

(x* + 5x)(16 — x*) < 0



MeTog nHTepBanoB peLlleHna
HepaBEHCTB.
300
PewunTe HepaBeCcTBO C
NOMOLLbLIO MeTOA4Aa MHTepPBanoB:

(2-Xx)(11+%)3(7-x)*(3-x)°=0



MeToa nHTepBanoB peLleHnd
HepaBEHCTB.
400
PewunTe HepaBeCTBO :

(X%+2X-3)(x+2)(X-4)<0



MeTog nHTepBanoB peLleHns
HepaBEHCTB.
500
PewunTte HepaBecTBa U HaMguTe
UX nepeceveHue:

1)(2x-14)(5x+25)>0
2)(3x+1)(x-2)<0



MeToa nHTepBanoB peLleHnd
HepaBEHCTB.
600
PewuTe HepaBeCcTBO :

x* 4 5%° + 10%° + 20x + 24 > 0



